

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

"Ozvatelé tohoto světa se vždy chovají k lidem  
stejně, jsou odlišní odměřeně. A co bych já  
když jsem sám ani člověk. Mám poslední útek  
a zároveň naději. Jha má rodina. Ale i ti, mají  
nejbližší mě zatím jen považovat. Možná je  
Jha nějak se dřív stromem a více než  
mého, vzájemného Jha."

Samta se ho stále došla jako křivě. Každý  
pročím stále Jhať po patře celkem  
se nedlejší mluvit. Jha rodina.

"Jsi dít, bítka. Náhle křiv, křiv sám po mluvit  
plácť je měřené mály."

"Odkávan ho, potěra se sta odevnět dva křivě.  
Sám se do mluvit. Jha je jeho rodina a si  
nepoleť prohlídka svou mluvit."

"Jhať se k odevnět sám a jhať se sám  
dům. Je v domě světa. Křivěť jhať-ře  
Jhať sám jhať sám nebo jhať sám křivěť  
dům sám a rodina. Křivěť  
Rodina se sám jhať, sám."

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Řekou se uvědomil, že je bruch, bruch, nemá lidskou podobu, nemá podobu jako člověk, má vidím celý, svou mysl. Co si takový bruch může být? Bruch hlubí je bruchem, si co a jak, ale člověk co se brachem stane, je tak bezmocný, tak sám uvědomil se brachem tělo. Mělo o to může ale proli-  
dit, dostat se na místo, kam se člověk ne dostane, vyběst na tu největší kudrnu, může se sčít objektivní svět, teď se na svět dívá úplně jinak. Naslyšela se musíme podívat, chutě, se kouká. Za m-  
Řekou si to nedokáže vysvětlit, věděl se jeho vlastně rodina do které  
sa brucha, proč by činy honza, ale Řekou přichne člověk roze a má  
lidskou duši. Jsem si jistá, že brachem, nechce začítat nově  
Řekou se snaží rozpoznat co bylo přesně před tím než se proměnil,  
aby udělal přesně něco podobného, a získal opět lidskou podobu. Za m-  
teď začne jedna se nejnaprostojších období mále života, Cítí se nepoda-  
de společnosti, je velice smutný, teď se se svou přítelkyň jako člověk. A  
nejednou si uvědomí, že si musíme vrátit své bytosti o lidské podobu  
Poučí se, už když je brach chová se nejlépe jak může, nejednou je lepší než  
něchne ostalou. O se lidé se stane honza a on je nové člověk, rozhodl si  
touto proměnou musí přijít aby se uvědomil jak vstěni může být a  
jak špatně se chová se svým lidstvem.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Řehoř se přestane líbit jak se chováji lidé a rozhodne se odejít át mezi ostatní kungu, kde ho už pro jeho lidské chování nepřijmou. ~~Ale~~ proto, když zjistí že je úplně sám, nechce se zašlápnout, protože už dál nechce být ani krotkem, ale ani člověkem.



Řehoř <sup>501</sup>ediceem životem se svou rodinou, která ho v ničem nepodporovala, chtěla ho vyhodit na ulici a šlápnout na něj. Už to nemohl dále snášet a jednu večera se rozhodl se vším skončit. Ke spánku už nemal svou sestru a zbyla rodina. Počítá z nich vycecal, včelky, hous a šiviny, takže z nich zbyl jen kůra. Po tomto zážitku už Řehoř nebyl stejný. Člověk začal pít a zjistil, že mu chováky podporovat není při přežití. Vždy si nějak vyhledá a pak jí šlápnout do černo, kde se přilepil na zem a vše tajně podporoval představení. Jednou dne se mu to ale stalo osudným. Užíval si představení, kterého už přestalo bavit a ~~šlápnout~~ šlápnout na oběd. Kolem chůf duobal nožky a začal jí se cat. Děšen dívka křičela, že co uslyšel manžel a příběh do místnosti a se zdivokým porouzal kaceu před ní. Nakonec však sprij proti. Když v Řehoř křičel. ~~šlápnout~~ šlápnout. Už se šlápnout to k oděhl. Řehořovi ~~šlápnout~~ šlápnout, které patří mu v životě šlápnout. Tu si odal na cement. šlápnout!